

Следственными органами регионального СК продолжается проведение процессуальной проверки по информации о проблемах с водоснабжением в Майминском районе



В эфире регионального отделения общественной организации «Общероссийский народный фронт» выявлен видеоролик с жалобами жителей села Черемшанка Майминского района на проблемы с водоснабжением. Граждане высказывались о том, что проблема не разрешается годами, вода либо отсутствует, либо поставляется ненадлежащего качества.

С целью проверки изложенной в публикации информации 7 апреля 2023 года руководителем следственного управления В.В. Батищевым совместно с руководителем Майминского межрайонного следственного отдела следственного управления К.В. Корчугановым осуществлен выездной личный прием граждан. Пришедшие на личный прием жители села Черемшанка подробно изложили свои доводы. По результатам выездного личного приема следственными органами следственного управления СК России по Республике Алтай организовано проведение процессуальной проверки.

В ходе доследственной проверки следователям предстоит выяснить все обстоятельства произошедшего, проанализировать причины длительного нарушения прав граждан на

бесперебойное качественное водоснабжение в населенном пункте, а также принять меры в пределах компетенции к восстановлению прав заявителей. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

12 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1780737>